

Про передачу функцій замовника будівництва по об'єкту «Нове будівництво протирадіаційного укриття Запорізького ліцею «Логос» Запорізької міської ради Запорізької області - м. Запоріжжя, вул. Рекордна, 27А»

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про архітектурну діяльність», «Про освіту», Запорізька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради передати функції замовника робіт, з розроблення проектної документації, послуг з виготовлення і видачі технічних умов на приєднання до централізованих систем водопостачання, водовідведення та подальшого будівництва з прийняттям робіт та введенням об'єкту в експлуатацію, також здійснювати інші повноваження для реалізації проекту, надані бенефіціаром за об'єктом «Нове будівництво протирадіаційного укриття Запорізького ліцею «Логос» Запорізької міської ради Запорізької області - м. Запоріжжя, вул. Рекордна, 27А» державному підприємству «Місцеві дороги Запорізької області».
2. Передачу виконати у встановленому законом порядку.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія БІЛОВА та голову постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму Інну ПЕНЧУК.

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

Рішення підготовлено
департаментом освіти і
науки міської ради

Заступник директора департаменту
освіти і науки Запорізької міської ради

Олександр ЗАІКА

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про передачу функцій замовника будівництва по об'єкту «Нове будівництво протирадіаційного укриття Запорізького ліцею «Логос» Запорізької міської ради Запорізької області - м. Запоріжжя, вул. Рекордна, 27А»»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Прийняття рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради полягає в необхідності реалізації проєкту з метою створення сучасного безпечного середовища.

2. Мета і шляхи її досягнення

Основна мета даного проєкту рішення – забезпечити створення сучасного безпечного середовища для потреб шкільного віку задля організації фізичних просторів закладів загальної середньої освіти у впровадженні «Нової української школи».

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення

У рамках реалізації заходів концепції щодо створення безпечних умов в освітньому середовищі обласна адміністрація реалізує декілька проєктів будівництва протирадіаційних укриттів за проєктами ЮНІСЕФ, з яких є об'єкт «Нове будівництво протирадіаційного укриття Запорізького ліцею «Логос» Запорізької міської ради Запорізької області - м. Запоріжжя, вул. Рекордна, 27А».

Тому, виникла необхідність надати права замовника по проєкту «Нове будівництво протирадіаційного укриття Запорізького ліцею «Логос» Запорізької міської ради Запорізької області - м. Запоріжжя, вул. Рекордна, 27А» державному підприємству «Місцеві дороги Запорізької області».

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання

Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про архітектурну діяльність», «Про освіту».

5. Фінансово-економічні обґрунтування

Прийняття проєкту рішення «Про передачу функцій замовника будівництва по об'єкту «Нове будівництво протирадіаційного укриття Запорізького ліцею «Логос» Запорізької міської ради Запорізької області - м. Запоріжжя, вул. Рекордна, 27А»» частково фінансувалося з місцевого бюджету, реалізація проєкту буде відбуватися за рахунок партнерів.

6. Прогноз результатів

Прийняття проєкту рішення дасть можливість забезпечити створення сучасного безпечного середовища для потреб шкільного віку задля організації фізичних просторів закладів загальної середньої освіти у впровадженні «Нової української школи».

Заступник директора департаменту

